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POVODOM EUROPSKOG TJEDNA ZAŠTITE NA RADU 
 

ORGANIZIRAJU MEĐUNARODNI SEMINAR/WEBINAR 
 
 
 

PROGRAM STALNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA ZAŠTITU 
 
 

SAFETY EDUCATION - EDUKACIJA ZA ZAŠTITU 
 
 

petak, 28.10.2022., 10:00-15:00 sati 
 

Banja Luka, hotel Courtyard by Marriott Banja Luka 
https://www.facebook.com/CourtyardBanjaLuka/  

https://www.marriott.com/en-us/hotels/bnxcy-courtyard-banja-luka/overview/  
Osobna rezervacija smještaja u hotelu 

 
 
 
 
 

POZIV ZA PRIJAVU SUDIONIKA (UČESNIKA) 
CALL FOR REGISTRATION OF PARTICIPANTS 

 

PROGRAM 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PROGRAM 
 
9:30-10:00 Registracija sudionika (u dvorani i online) 

 
10:00-12:00 1. dio  

 
• OTVORENJE 

 

1. LEGISLATIVA ZAŠTITE NA RADU U REPUBLICI SRPSKOJ 
Pozvano uvodno predavanje: zakonski okvir zaštite na radu, propisi iz oblasti zaštite na radu, odbor za zaštitu 
na radu i centralni odbor za zaštitu na radu, procjena rizika na radu, procjena rizika na radu u rudarstvu.   
Vladislava Tadić, dipl.iur. (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina) 

 

2. ZAKONSKA REGULATIVA ZA EDUKACIJU ZA ZAŠTITU NA RADU U HRVATSKOJ 
Pozvano uvodno predavanje: zakonski okvir zaštite na radu Hrvatskoj, zakonski zahtjevi za edukaciju za zaštitu 
na radu u Zakonu o zaštiti na radu, zahtjevi propisa (podzakonskih akata) za edukaciju za zaštitu na radu. 
dr.sc. Josip Taradi (Hrvatska) 

 

3. USPOSABLJANJE OSEBJA ZA GAŠENJE ZAČETNEGA POŽARA - RAZLIČNI SIMULATORJI 
USPOSABLJANJA 
Primož Štraus, dip.varn.inž. (Slovenija) 
 

4. AUTOMATIZACIJA ONLINE OSPOSOBLJAVANJA 
Petar Weigand, ing.inf. (Hrvatska) 
 

5. BIBLIOGRAFIJA S PODROČJA VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU V REPUBLIKI SLOVENIJI V 
OBDOBJU OD 1991. DO 2021. 
mr.sig. Leon Vedenik, mr.sc. Marjan Lukežić, dr.sc. Karl Petrič, Matjaž Mravlja, dip.varn.inž., 
doc.dr.sc. Jože Šrekl (Slovenija) 

 

Kratka rasprava nakon svake prezentacije. 
 

12:00-13:00     Pauza, ručak za sudionike u restoranu hotela 
 
13:00-15:00 2. dio  

 
6. SISTEM EDUKACIJE ZA ZAŠTITU U PREDUZEĆU ARCELORMITTAL D.O.O. PRIJEDOR 

Pozvano uvodno predavanje: uvod u obrazovanje za zaštitu na radu, sistem i model edukacije za zaštitu na 
radu u preduzeću ArcelorMittal Prijedor. 
Davorin-Rino Šikman, dipl.inž.rud., doc.dr.sc. Biljana Vranješ (Republika Srpska, Bosna i 
Hercegovina) 
 

7. POZICIJA POSLODAVCA I STRUČNIH LICA U SISTEMU ZAŠTITE NA RADU 
Milutin Jelić, vanredni profesor (Srbija) 
 

8. RAZVOJ KULTURE BEZBIJEDNOG RADA U RAFINERIJI ULJA MODRIČA 
Dragana Mitrović, dipl.ing.tehn. (Republika Srpska, Bosna i Hercegovina) 

 

9. OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD NA VISINI 
Marko Štajner, mag.ing.mech., mr.sig. Bruno Štajner (Hrvatska) 

 

10. OSPOSOBLJAVANJE ZA SIGURAN RAD NA VISINI PRI ODRŽAVANJU VISOKONAPONSKIH 
POSTROJENJA 
Zlatko Haramustek dipl.ing.sig/el.ing., Kristijan Jelić dipl.ing.sig. (Hrvatska) 

 

Kratka rasprava nakon svake prezentacije. 
 
 
 
 
 
 



 

PRIJAVA 
 
Prijave sudionika (koji nisu autori): www.european-safety-engineer.org  
 

Rok za prijavu sudionika seminara/webinara: 24.10.2022.  
 
 

KOTIZACIJA 
 

Sudionici koji prisustvuju webinaru online ne plaćaju kotizaciju (besplatno). 
 

Sudionici koji prisustvuju seminaru u dvorani plaćaju kotizaciju 70 Eura/140 KM. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

BANJA LUKA 
 

 
 

Turistička organizacija Banja Luka: https://www.banjaluka-tourism.com/index.php/sr/ 
 
Banja Luka (na ćirilici: Бања Лука) je drugi po veličini grad u Bosni i Hercegovini. Prema popisu stanovništva iz 
2013. godine cijela općina broji 185.042 stanovnika. Grad leži na rijeci Vrbas. Banja Luka je administrativni centar i 
glavni grad Republike Srpske, entiteta u Bosni i Hercegovini. 
 

Industrija je dominantna privredna grana u Republici Srpskoj, pa tako i na području Privredne komore Banja Luka. 
Od ukupno 9.347 preduzeća u Republici Srpskoj na nivou Područne privredne komore Banja Luka radi 5.153 
preduzeća. Od ovog broja preko 60% je u oblasti industrije. 
Najveći privredni subjekti u gradu su Lanaco (IT tehnologije), Hemofarm (fabrika za proizvodnju lijekova), Nova DI 
Vrbas, Fabrika obuće Bema, Jelšingrad livar, ALfom, Bemind, Eurohem, Carmen line, Miltex, Binis beton i drugi. 
U novije vrijeme naglo se razvija financijski sektor i Banja Luka postaje financijsko središte. U 2002. godini s radom 
počinje novoosnovana Banjolučka burza. Pojavljuju se investitori iz Slovenije, Hrvatske i Srbije, a potom i iz Europske 
unije, Norveške, SAD-a, Japana i Kine. Osim burze, u gradu su smještene i druge važne financijske institucije kao 
što su Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske (komisija za vrijednosne papire), Agencija za bankarstvo 
Republike Srpske i Uprava za indirektno oporezivanje BiH. 
 

Visokoškolske institucije u Banja Luci: Univerzitet u Banjoj Luci, Nezavisni univerzitet Banja Luka, Panevropski 
univerzitet “APEIRON” Banja Luka. 
 

Banja Luka je grad zelenila, ima više od 10.000 zasađenih stabala, lijepo uređene parkove i zelene površine. U 
okolici grada sve je popularniji i avanturistički turizam, poput raftinga, kajakaštva, planinarenja, speleologije, 
paraglidinga i sličnih aktivnosti, za koje rijeka Vrbas i njezin kanjon predstavljaju idealnu lokaciju. 
 

Najpoznatiji banjolučki sportaši su rukometaši. Godine 1975. RK Borac Banja Luka bio je doprvak Europe, a 
godinu kasnije i prvak Europe. Osim toga, 1991. godine osvojili su i Kup IHF. Fudbalski klub Borac Banja Luka 
natječe se u Premijer ligi BiH, a najveći ostvareni uspjeh mu je osvajanje Srednjoeuropskog nogometnog kupa. U 
posljednje vrijeme razvija se i tenis. Od 2002. godine održava se ATP turnir Banja Luka Challenger na terenima TK 
Mladost. Također, godine 2006. u Banjoj Luci igrali su se i pojedini susreti Davis Cupa euroafričke zone, skupine 3. 
Godine 2005. Europsko prvenstvo u raftingu održano je na Vrbasu, a 2009. i Svjetsko prvenstvo u raftingu. Značajnije 
sportske uspjehe još su postizali i boksači, šahisti, biciklisti i košarkaši. Danas je u Banjoj Luci organizirano i aktivno 
radi više od 100 sportskih organizacija, saveza, sportsko-rekreativnih društava i udruženja u više od 20 sportova. Na 
području grada postoji oko 70 sportskih objekata. 
 

Javni prijevoz u gradu obavlja se autobusima i taksijima. Više od 30 autobusnih linija svakodnevno povezuje 
središnje dijelove grada s predgrađima. 
Željeznički promet odvija se na domaćoj liniji Doboj-Banja Luka-Prijedor-Novi Grad-Dobrljin i međunarodnim linijama 
Zagreb-Banja Luka-Sarajevo-Ploče i Banja Luka-Bosanski Šamac-Vinkovci- Beograd. 
Banjolučka zračna luka nalazi se u mjestu Mahovljani, 23 km sjeverno od grada. 
 

Neki od poznatih ljudi koji su rođeni u Banja Luci: Mustafa Nadarević, Nela Eržišnik, Husein Hasanefendić Hus, 
Saša Lošić, Zrinko Tutić, Marijan Beneš, Ivan Ljubičić, Zlatko Saračević, Irfan Smajlagić, Dušan Šestić, Rudi Čajavec, 
Petar Kočić, Vaso Pelagić, Veselin Masleša,  …   
 

Informacije o putovanju autom u Banja Luku 
Banja Luka se nalazi na magistralnom putu M16 sa međunarodnom oznakom E661 koji ujedno predstavlja i 
najvažniju tranzitnu drumsku saobraćajnicu u ovoj regiji. Ovaj putni pravac spaja srednju i istočnu Evropu sa 
Jadranskim primorjem, kojeg su u svrhe povezivanja Dalmacije i Panonije koristili i stari Rimljani. Banja Luka je 
raskršće regionalnih puteva pravca istok-zapad kao i jugoistok i jugozapad koji spajaju Grad sa Prijedorom, Dobojem, 
Derventom, Teslićem, Ključom i drugim mjestima. Pored toga, cijela regija ispresijecana je asfaltnim 
saobraćajnicama lokalnog značaja. 
Zagreb je od Banje Luke udaljen oko 167 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Zagreba uključite se na auto-put E70 
prema istoku i Beogradu. Na 106. kilometru od Zagreba, u mjestu Okučani izađite sa auto-puta i skrenite desno na 



putni pravac E661 i vozite južno prema graničnom prelazu Bosne i Hercegovine u Gradišci (11km). Od Gradiške 
nastavljate istim putnim pravcem (E661) prema jugu do Banje Luke (50km). 
Beograd je od Banje Luke udaljen 350 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Beograda, uključujete se na auto-put 
E70 prema zapadu i Zagrebu. Na 300. kilometru u mjestu Okučani izađite sa auto-puta i skrenite desno na putni 
pravac E661 i vozite južno prema graničnom prelazu Bosne i Hercegovine u Gradišci (11km). Od Gradiške 
nastavljate istim putnim pravcem E661 prema jugu do Banje Luke (50km). 
Sarajevo je od Banje Luke udaljeno oko 250 km. Ukoliko u Banju Luku dolazite iz Sarajeva idite na sjeverozapad 
prema mjestu Kakanj i magistralnom putu E-73. Na 60. kilometru nalaze se dva različita putna pravca koja vode do 
Banje Luke. Prvi, bolji i duži put, nastavlja pravcem E73 prema sjeveru i mjestima Zenica i Maglaj, a na 17. kilometru 
od Doboja skrenite lijevo i nastavite put prema Derventi, Prnjavoru i Klašnicama. U Klašnicama skrenite lijevo i 
uključujete se na magistralni put M16 (E661) i nastavite voziti 16 km južno za Banju Luku. Drugim, kraćim i mnogo 
interesantnijim putem, stići ćete ako skrenete desno i uključite se na magistralni putni pravac E661 prema Vitezu, 
Travniku, Jajcu i dalje prema Banjoj Luci. 
 
Za ulazak u Bosnu i Hercegovinu potrebna je važeća lična karta (osobna iskaznica). 
 
Službena valuta u Bosni i Hercegovini je konvertibilna marka – KM (1 Euro = 2 KM).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Hotel Courtyard by Marriott Banja Luka 

 

https://www.facebook.com/CourtyardBanjaLuka/  
 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/bnxcy-courtyard-banja-luka/overview/  
 

Osobna rezervacija smještaja u hotelu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The largest hotel brand with 7000 hotels in over 130 countries, with a portfolio containing 30 hotel brands, more 1,2 
million accommodation units, and over 100 million loyalty club members around the world.  
 
The new state-of-the-art lobby at Courtyard provides greater flexibility and choices for our guests. At the center of it 
all is Bar, your destination for a great breakfast, or drinks and dinner during the evening. You'll also enjoy inviting, 
flexible spaces where you can work or relax, free Wi-Fi throughout and easy access to the latest news. Plus, our 
well-equipped fitness center, will help you stay refreshed and energized. Whether traveling for business or pleasure, 
your stay at Courtyard is sure to be more comfortable, more productive and more enjoyable than ever before! 
 

Welcome! 
 

Check-in: 3:00 pm 
Check-out: 12:00 pm 
Smoke Free Property 
 
Parking 
On-Site Parking, Daily: €10 
Off-Site Parking, SVETOZARA MARKOVICA 2 KM 
Electric Car Charging Station 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

THE EUROPEAN SOCIETY OF SAFETY ENGINEERS 
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